
 

令和５年度 滝野東小学校の教育についての保護者アンケート （回答） 

【１ :よくできている ２：できている ３：あまりできていない ４：できていない ５：実態がわからない】  

 ※（   ）内は、昨年度の回答割合  

①  本校教育についての情報が、学校だより、学年だよ
り、学級だより、ホームページ等で分かりやすく伝えら
れていると思われますか？  

 ⑨  本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って規則
正しい学校生活を送っていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  65 148 5 3 1 222   全体（人）  42 149 10 2 19 222 
 全体（％）  29.3 66.7 2.2 1.3 0.5 100   全体（％）  18.9 67.1 4.5 0.9 8.6 100 

  95.9(96) 3.6(3)      86(85)  5.4(9)   
                 

②  本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教
育を進めていると思われますか？  

 ⑩  本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたり
する心が育っていると思われますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  52 144 5 2 19 222   全体（人）  34 143 13 0 32 222 
 全体（％）  23.4 65.9 2.2 0.9 9.6 100   全体（％）  15.3 64.4 5.9 0 14.4 100 

  88.3(87) 3.1(4)      79.3(77) 5.9(4)   
                 

③  本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特
色を活かした教育を進めていると思われますか？  

 ⑪  本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」
などのあいさつが元気よくできていると思われますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  47 135 10 2 28 222   全体（人）  39 117 47 12 7 222 
 全体（％）  21.2 60.8 4.5 0.9 12.6 100   全体（％）  17.6 52.7 21.2 5.4 3.1 100 

  82.0(80) 5.4(4)      70.3(66) 26.6(30)   
                 
④  本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して子
どもの安全を守る取り組みを進めていると思われます
か？  

 ⑫  あなたのお子様は、家庭において、学校生活での様々
な活動や体験について話していますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  73 134 5 1 9 222   全体（人）  63 123 34 2 0 222 
 全体（％）  32.9 60.4 2.2 0.5 4.0 100   全体（％）  28.4 55.4 15.3 0.9 0 100 

  93.3(90) 2.7(6)      83.8(85) 16.2(14)   
                 

⑤  本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設
や設備を整備していると思われますか？  

 ⑬  あなたのお子様は、家庭において、早寝、早起き、朝ご
飯といった基本的な生活習慣が身についていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  42 143 6 3 28 222   全体（人）  65 124 30 2 1 222 
 全体（％）  18.9 64.4 2.7 1.4 12.6 100   全体（％）  29.3 55.8 13.5 0.9 0.5 100 

  83.3(82) 4.1(4)      85.1(84) 14.4(16)   
                 

⑥  本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活
指導をしていると思われますか？  

 ⑭  あなたのお子様は、家庭において、宿題をきちんと仕上
げようとしていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  47 124 8 4 39 222   全体（人）  95 104 19 3 1 222 
 全体（％）  21.2 55.8 3.6 1.8 17.6 100   全体（％）  42.8 46.8 8.6 1.3 0.5 100 

  77.0(81) 5.4(8)      89.6(88) 9.9(11)   
                 

⑦  本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われ
ますか？  

 ⑮  あなたのお子様は、「おはよう」 「ただいま」 「ありがと
う」などのあいさつをしっかりしていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  59 143 5 1 14 222   全体（人）  65 128 27 1 1 222 
 全体（％）  26.6 64.4 2.2 0.5 6.3 100   全体（％）  29.3 57.6 12.1 0.5 0.5 100 

  91.0(91) 2.7(5)      86.9(86) 12.6(14)   
                 

⑧  本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学
校生活を送っていると思われますか？  

         

  1 2 3 4 5 合計           

 全体（人）  55 137 5 0 25 222          

 全体（％）  24.8 61.7 2.2 0 11.3 100          

  86.5(89) 2.2(4)            
                 



 


